

Впечатления студентов-первокурсников, посетивших спектакль ТО «МИР»

Сергей Кульков ДП12

Расположившись в небольшом и уютном зале, началось великолепное двухчасовое представление. Спектакль, на всем своем протяжении, вызывал у меня различные эмоции. Настроение менялось с каждой секундой происходящего: от веселых усмешек до безутешных слез... Невероятно остро и по-своему близко абсолютно для любого зрителя в зале, для любого поколения, актеры попытались передать: расставание, боль утраты, переживания; тяжесть разлуки, во имя счастья любимого человека; такие разные и такие похожие судьбы были сплетены на сцене. Эти ироничные герои, походили на тех людей, которых ты можешь встретить практически каждый день среди своих знакомых, или одна из историй актеров может быть похожа даже на твою. В конце выступления актеры вышли на сцену и поблагодарили зрителей за просмотр спектакля. Им торжественно вручили цветы. Рекомендую всем посетить данное мероприятие в будущем. А ещё, хотелось бы выразить огромную благодарность СарФТИ НИЯУ МИФИ за информацию о месте и проведении, и возможность посетить такой спектакль.

Юлия Постникова ДП12

Спектакль «с любимыми не расставайтесь» мне очень понравился. Понравилось, как актеры читали стихотворения. Им удалось создать настроение и погрузить в атмосферу спектакля. Понравилась декорация, которые часто менялись. Была замечательная игра актеров, правильно подобранное музыкальное сопровождение, было очень эмоционально и пронзительно. В один момент даже начала переживать за судьбу супружеской пары. Спасибо людям, которые сделали этот спектакль.

Алена Вершинина ПМ12

В марте я ходила в театр на спектакль «Метель», а 17 мая мне посчастливилось сходить на другое их представление – спектакль «С любимыми не расставайтесь». Этот спектакль, как и первый, мне очень понравился. Он рассказывал о любви между мужем и женой и о семейных отношениях. В центре внимания была сюжетная линия про семейную пару, которая подала на развод. Эта линия прерывалась вставками с разными историями из зала суда, где другие пары тоже подавали на развод, но у каждой был свой исход (это напомнило мне фильмы «Счастье – это...», советую посмотреть). Такое повествование очень интересное и необычное, оно интриговало и заставляло ожидать продолжения основного сюжета. С любимыми не расставайтесь – таков смысл спектакля, который как никогда важен в современном обществе. Всем советую сходить на спектакль. Надеюсь, что это не последнее мое посещение этого театра.

Александра Фауст ПМ12

17 мая я побывала на спектакле по пьесе Александра Володина «С любимыми не расставайтесь», которую поставила студия «Образ» и Творческое объединение «МИР». Это не первая постановка, которую я посетила в этой студии, и мне очень нравится, как состав подходит к делу – душевно, с любовью и искренностью. Сюжет очень трогает и заставляет задуматься о таких вещах, как любовь, семья, ответственность за свои поступки. Наблюдая за событиями, происходящими на сцене, сопереживаешь героям. После просмотра спектакля приходит понимание, как важно для построения счастливой семьи взаимопонимание и уважение между супругами, умение ставить на первое место не личные амбиции, а совместное будущее. Спектакль мне очень понравился, с радостью приду на другие постановки студии. Спасибо Оксане Валерьевне за приглашение на спектакль!

Александр Волков ПМФ12

Мне очень понравился спектакль «С любимыми не расставайтесь». Любители-актёры сыграли как профессионалы. Хорошо подобранные костюмы реалистично отображают визуальный вид советских граждан 70-х годов. Также порадовали мелкие детали (роль спасателей главной героини играет одна и та же актриса). Ситуация, обыгранная в спектакле, заставляет задуматься о глобальной проблеме отношений между некогда любящими людьми.

Рустам Енгуразов ПМФ12

Спектакль «С любимыми не расставайтесь» очень понравился, очень душевный и живой он получился. Мне понравились и истории между Митей и Катей, и истории остальных пар, пришедших в суд за расторжением брака. Такие разные пары, такие разные истории семейной жизни. И невозможно не сочувствовать всем этим несчастным людям, каждый из которых несчастен по-своему. Больше всего мне понравилась сцена с делом о разводе семьи Керилашвили, потому что, на мой взгляд, она самая романтическая.

Алексей Забусов ПМФ12

Мне очень понравился спектакль «С любимыми не расставайтесь». Сюжет поднимает тему любви, в отличие от предыдущего спектакля «Метель» эта любовь не идеальна, однако это помогает охотнее поверить в происходящее, что, в свою очередь, заставляет сопереживать героям. В очередной раз удивился изобретательности актерской труппы: имея весьма ограниченный набор костюмов и декораций, они нашли способы выстроить антураж, соответствующий времени, в котором происходило действие. Ни один из персонажей не был похож на других, каждый из них выделялся своим образом и своей историей. Спустя множество сцен, каждая из которых показывала различные препятствия, с которыми сталкиваются любящие друг друга люди, герои осознают, что несмотря на все трудности они продолжают любить друг друга. В конце же спектакля прозвучала фраза, содержащая главную мораль этой драмы - с любимыми не расставайтесь!

Анастасия Шумилова ПМФ12

17 мая наша группа посетила спектакль «С любимыми не расставайтесь». На сцене выступали уже знакомые нам актёры, их прекрасная, профессиональная игра завораживала. Данный спектакль мне очень понравился, у него, не смотря на все шутки, легкое шутливое музыкальное сопровождение, глубокий сюжет.

Лилиана Юрьева ПМФ12

17 мая мы посетили спектакль «С любимыми не расставайтесь». Этот спектакль – часть трилогии, раскрывающей разные виды любви. Здесь мы увидели любовь обыденную, близкую нам. Герои – это люди с повседневными разными проблемами. При этом мы не видели этих проблем, нам показывался лишь результат, однако это не стало проблемой в понимании: всего за пару минут удавалось понять проблемы каждой супружеской пары. И в этом, конечно, заслуга актерской труппы и постановщиков этого спектакля. После спектакля я еще долго думала над смыслом спектакля, над проблемой, которую он ставил. «С любимыми не расставайтесь!» - вот главная мысль спектакля. А все ли пары действительно любили друг друга? Неоднозначные жизненные ситуации героев также заставляли задуматься над тем, что правильно. И, на мой взгляд, если спектакль побуждает зрителя рассуждать о его сюжете, думать над смыслом, то это означает, что спектакль действительно хороший. Поэтому я бы порекомендовала этот спектакль всем знакомым.